

# ОБУХІВСЬКІ ВІСТІ

№6 (962)

ЛИПЕНЬ 2024 РОКУ

ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ГРОМАДА ВТРАЧАЄ СВОЇХ  
СИНІВ

стор.2

ОБУХІВСЬКА БЛІП - У ТРИЦІ ЛІДЕРІВ  
У ЛІКУВАННІ ІНСУЛЬТУ

стор. 3

ТРИМАЄМО КУЛЬТУРНИЙ ФРОНТ!

стор. 4



З Днем медичного  
працівника!

## ДОРОГІ МЕДИКИ ОБУХІВСЬКОЇ ГРОМАДИ!

Прийміть щирі вітання з Днем медичного працівника!

Ваше професійне свято - це ще одна нагода подякувати медикам за щоденну працю, за лікування та порятунок життів: чи на прийомі в лікаря, чи в операційній, чи на полі бою.

Вашої професії потребує кожен, адже у світі немає людини, яка хоча б раз у житті не зверталася за медичною допомогою. А ви, у свою чергу, щодня боретесь за життя і здоров'я пацієнтів. Бажаємо вам завжди перемагати у цій боротьбі!

Висловлюємо щирі слова подяки кожному з вас за відданість, доброту та людяність, цінуємо ваш неоціненний вклад у перемогу України. Нехай ваші руки завжди будуть наповнені силою і ніжністю, а серця - добротою і співчуттям. Ви - надія для тих, хто стикається з випробуваннями здоров'я, і ваша присутність лікує не тільки тіла, а й душі.

Медик - це мирський янгол-охоронець для українців. Кожен із вас - це українська сила та міць. Ми всі завдячуємо вам найдорожчим - життям.

Зі святом вас, шановні медичні працівники! Сил, мужності, віри у Перемогу нам усім.

Лариса ІЛЬЄНКО, секретар Обухівської міської ради,  
Виконавчий комітет, депутати

## ГОЛОВНОКОМАНДУВАЧ ЗСУ НАГОРОДИВ БОЙОВОГО МЕДИКА З ОБУХОВА ПОЧЕСНИМ НАГРУДНИМ ЗНАКОМ «ХРЕСТ ХОРОБРИХ»



Артем Дмитрович - досвідчений бойовий медик, є втіленням мужності та самовідданості. Колишній оброблювач риби з Обухова, який пройшов шлях від мирних буднів до виснажливих боїв. Його завдання - рятувати життя під час штурмів та в обороні.

Артем розуміє, що кожна секунда має значення. Тому він діє швидко, чітко, незважаючи на небезпеку.

«Я завжди з моїми хлопцями - при штурмах і в обороні, - говорить Артем Дмитрович. - Боїв дуже багато, часом дуже важко, але треба робити свою справу. Ворог не дозволяє відразу проводити евакуацію, обстрілює, намагається уразити транспорт. Через це маю не тільки надати першу домедичну допомогу, але й стабілізувати стан поранених побратимів до того часу, як буде можливість вивезти їх до медичного закладу. Практики, на жаль, так багато, що за рік мимоволі станеш експертом з тактичної медицини. Чого найбільше хочеться? Побачити сім'ю. І щоб мої побратими побачили свої родини. Родини, які житимуть у мирній, безпечній, вільній Україні. За це і воюємо проти окупантів».

Скільки людей врятував солдат за останні місяці інтенсивних боїв сам він сказати не може, не рахував. Робилось це під щільним вогнем противника, але іншого варіанту не було. Його професіоналізм та відвага стали прикладом для багатьох.

За проявлену особисту мужність та героїзм Головнокомандувач Збройних сил України генерал-полковник Олександр Сирський особисто вручив бойовому медику Почесний нагрудний знак «Хрест хоробрих».

Разом до Перемоги!

Служба зв'язків з громадськістю Київського ОТЦК та СП

## ЛІКАРНІ «ОХМАТДИТ» ПЕРЕРАХУВАЛИ ОДНОДЕННИЙ ЗАРОБІТОК

Страшна ракетна атака російських окупантів 8 липня у столиці вкотре підтвердила їхню природу нелюдів, які не зупиняються ні перед чим. Цей день став трагічною сторінкою для усіх нас, ще одним невимовним болем українського народу.

Колектив Обухівської міської ради не став осторонь великої біди та долучився до допомоги Національній дитячій спеціалізованій лікарні МОЗ України «Охматдит», яка дуже постраждала в результаті ракетного обстрілу.

Спільним рішенням було ухвалено перерахувати на банківський рахунок медичного закладу «Охматдит» одноденну заробітну плату працівників усіх структурних підрозділів міської ради.

## ПРАЦЮЄМО НА ПЕРЕМОГУ РАЗОМ!

12 Липня до Обухівської міської ради з приємною місією завітала волонтерка, представниця ГО «Материнське серце» Валентина Мисяк (на фото ліворуч). Вона передала грамоти за допомогу та підтримку ЗСУ місцевою владою від оперативно-тактичного угруповання «Донецьк» та від 54-ї окремої механізованої бригади імені гетьмана Івана Мазепи, які зараз перебувають на Авдіївському напрямку.



Завдяки фінансовій допомозі, що була перерахована Обухівською міською радою у вигляді субвенції військовим частинам, вони змогли закупити необхідне обладнання для успішної боротьби з російським окупантом.

Днями зі словами вдячності до Обухівської міської ради завітали воїни 59-ї окремої мотопіхотної бригади імені Якова Гандзюка (на фото праворуч).

«Ми, у свою чергу, дякуємо вам, дорогі захисники й захисниці за те, що бороните рідну Україну, за вашу мужність і відвагу. Усе, що ми робимо разом - заради Перемоги, заради мирного майбутнього кожного з нас!», - запевнила очільниця громади Лариса Ільєнко.

## БРИФІНГ З ПРЕДСТАВНИКАМИ ОФІСУ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОТРЕБ ЕНЕРГОСЕКТОРА ТА ПІДГОТОВКИ ДО ОСІНЬО-ЗИМОВОГО ПЕРІОДУ

18 липня очільник Обухівської районної державної адміністрації Микола Кравчук разом з головами та представниками територіальних громад Обухівського району долучилися до спільного брифінгу з представниками Офісу Президента України, уряду, обласних військових адміністрацій та міжнародними партнерами щодо питань забезпечення потреб енергосектора та підготовки до осінньо-зимового періоду 2024-2025 року.

Наразі питання стабілізації енергетичної системи, ремонту та відновлення об'єктів енергетичної інфраструктури, забезпечення сталого теплопостачання є основними та першочерговими для всієї країни, тому особливо важливим є спільна комунікація між урядовими відомствами та органами місцевого самоврядування, а також співпраця з міжнародними партнерами та організаціями, задля забезпечення роботи енергосектора України.

Під час брифінгу повідомили, що  
З 20 ЛИПНЯ ПОЧИНАЄ РОБОТУ  
ГАРЯЧА ЛІНІЯ З ЕНЕРГЕТИЧНИХ ПИТАНЬ  
ЗА НОМЕРОМ 15-49.

де громадяни зможуть поставити питання про підключення до електричних та газових мереж, отримання пільгового кредитування, участі у програмах державної підтримки з енергоефективності та інших питань.

ВІЧНА СЛАВА ГЕРОЯМ!

## ГИНУТЬ КРАЦІ СИНИ УКРАЇНИ

Нестерпний біль Обухівщини за своїми загиблими синами не згасає. Болить і розривається серце за кожним воїном. Наші відважні Герої захищають мирне небо від закраваних пазурів російського агресора. Вони виконали свій священний обов'язок і стали Героями на землі та Янголами на небі. «Блаженні миротворці, бо вони синами Божими стануть» - сказано про них у Святому Письмі. Їхні імена навіки викарбовані на сторінках історії нашого краю і в наших серцях...



**8 липня 2024 року в клінічній лікарні м. Дніпро помер солдат, водій-заправник автомобільного відділення автомобільного взводу підвозу матеріально-технічних засобів роти забезпечення КРІПКИЙ МАКСИМ ОЛЕГОВИЧ**

Народився 8 грудня 2000 року, дитинство та юність Максима пройшли в с.Матяшівка. Навчався в Григорівській загальноосвітній школі. Після 9-го класу вступив до столичного технікуму. Закінчивши профільне навчання, у 2021 році пішов на строкову службу в ЗСУ. Під час служби він знайшов своє кохання, одружився, став батьком прекрасної донечки, будував плани на щасливе майбутнє життя. Але плани, мрії та сподівання перекреслила війна.

З перших днів повномасштабного вторгнення Максим мужньо обороняв Батьківщину на різних напрямках фронту: з червня 2024 року - у Донецькій області. В останньому бою отримав численні ушкодження від вибухів та осколків. Його серце перестало битися 8 липня у клінічній лікарні міста Дніпро. У молодого за-

хисника залишилися мама, дружина Дарія, донька Ніколь, сестра. Йому назавжди буде 23 роки.

Світлий сполин про відважного Воїна назавжди залишиться у наших серцях.



**26 червня 2024 року перестало битися серце кулеметника 72-ї ОМБр імені Чорних Запорозжців, дерев'янець ЗАЙКИ МИКОЛИ ОЛЕКСІЙОВИЧА**

Народився Микола 13 січня 1991 року. Дитинство та юність провів у Дерев'яні. Закінчив Дерев'янську ЗОШ, Ржищівський професійний ліцей за спеціальністю водій. Тривалий час займався будівельною справою.

Після повномасштабного вторгнення російських окупантів у 2022 році добровольцем став на захист рідного краю: потрапив до підрозділу Територіальної оборони - в 135-й окремий батальйон. Звільняючи Київську область від рашистів, пройшов Ірпінь, Бучу.

Згодом у складі 72-ї окремої механізованої бригади імені Чорних Запорозжців Микола потрапив на східні рубежі - туди, де точилися найзапекліші бої з ворогом: Вугледар, Соледар, Авдіївка, Мар'їнка, Бахмут, Ізюм. Пройшов багато фронтів населених пунктів Донецької та Луганської областей. Мав три контузії. Кожного разу повертався зі шпиталю до своїх побратимів. На війні він був у своїй стихії. Мав натуру природженого воїна: відчайдушного, непримиреного до ворога. Він не боявся складних бойових завдань та нестерпних труднощів солдатського окопного життя. Нагороджений медаллю «Ветеран війни».

Останнім місцем служби Миколи став Куп'янськ на Харківщині. Після чергової складної контузії він знову потрапив до шпиталю. А потім його все-таки переконали долікуватися та пройти реабілітацію. Та Микола недовго судилося побути разом із рідними вдома. Коротким, на жаль, виявилось і його сімейне життя. З дружиною Тетяною він познайомився два роки тому, а кілька тижнів тому вони побралися.

26 червня 2024 року Микола помер від ішемічної хвороби серця, яку отримав внаслідок активної участі у бойових діях та після перенесених тяжких контузій. Як згадують рідні, за суворою зовнішністю Миколи ховалося добре й відкрите серце. Він приходив на допомогу кожному, хто її потребував. У спілкуванні був щирим, любив правду та справедливість. Дуже любив дітей. На жаль, не встиг мати своїх.

Шкода, що невблаганна доля дала йому так мало пожити на світі. Та найголовніше своє призвання він виконав сповна: відчайдушно боронити рідну землю від ворога.

Світла й вічна пам'ять тобі, Захиснику Батьківщини!



**15 липня жителі Обухова провели в останню путь загиблого на війні земляка, молодшого сержанта, кулеметника стрілецької роти 135-го окремого батальйону ТрО 114-ї бригади з позивним «Бєлий» ПОЛОЖЕНЦЕВА АНДРІЯ ВОЛОДИМИРОВИЧА, який загинув 10 липня 2024 року під час ворожого обстрілу на Луганщині**

Народився Андрій 12 січня 1982 року в м.Українка. Родина переїхала до Обухова і він продовжив навчання у ЗОШ №5. Закінчив професійно-технічне училище в Україні, служив у ЗСУ. Працював на Трипільському біохімічному заводі, ТОВ «АЕРОК», Трипільському пакувальному комбінаті.

З перших днів повномасштабної війни Андрій став до лав Територіальної оборони. Службу розпочав у 135-му окремому батальйоні ТрО, а потім були й інші підрозділи, в яких він виявив себе мужнім та вправним воїном. Мав тверді патріотичні пере-

конання та силу духу. Зі своїми побратимами Андрій пройшов гарячі точки фронту: Куп'янськ, Клішіївка, Ізюм... За відмінне виконання військових завдань отримав відзнаку командування 93-ї окремої механізованої бригади «Холодний Яр» II ступеня.

10 липня 2024 року під час ракетно-артилерійського обстрілу поблизу населеного пункту Макіївка Луганської області Андрій загинув.

Для всіх, хто знав Андрія Положенцева, він назавжди залишиться світлою, щедрою, доброю людиною. Дуже любив свою донечку Олександру, яка була його гордістю та втіхою. Любив рибалити, майструвати. Його «золоті руки» не боялися роботи, він усе умів привести до ладу.

Світлу пам'ять про відважного захисника, закарбовану в історії творення української нації, збережемо в наших серцях.



**3 липня 2024 року в районі населеного пункту Вовчанськ Чугувського району Харківської області загинув командир розвідувального відділення розвідувального взводу аеромобільного батальйону 82-ї окремої десантно-штурмової бригади ЯРОШ ВОЛОДИМИР ВАСИЛЬОВИЧ**

Народився Володимир 22 квітня 1987 року в Обухові. Навчався в ЗОШ №3. У семирічному віці він залишився без батька. Ставши старшим у родині, допомагав доглядати молодшу сестричку. Після школи навчався на столяра в Київському вищому професійному училищі деревообробки. Працював столяром на різних підприємствах. Володимир був майстром на всі руки, ремонтував техніку та обладнання. Сам освоїв зварювальні роботи. Останнім його місцем роботи було приватне підприємство, яке виготовляє катери.

Коли розпочалося повномасштабне вторгнення російської федерації в Україну, Володимир допомагав разом з іншими жителями Обухівської громади зводити блокпости, облаштувати

окопи, усюди намагався бути корисним в єдиному пориві містян оборонятися проти ворога.

25 грудня 2023 року його мобілізували до лав ЗСУ. Після навчання військовій справі в Житомирі, командування направило бійця на курси сержантів, після чого Володимир потрапив до 82-ї окремої десантно-штурмової бригади на Харківщину. Згодом став командиром розвідувального відділення.

3-го липня 2024 року в районі Вовчанська Володимир загинув, поспішаючи на допомогу своєму побратиму.

Неймовірною втратою та великим болем відізналася його загибель в серцях рідних - дружини Ольги, синів Ярослава й Ігоря, мамі Ніни Володимирівни, сестри Інни. Низько схилиємо голови в пошані перед подвигом Героя!

## ПОМЕР УКРАЇНСЬКИЙ ПИСЬМЕННИК МИХАЙЛО КАРАСЬОВ



17 липня 2024 року не стало українського письменника Михайла Карасьова. Його брат, письменник Василь, сказав про брата: «... помер мій Брат, мій друг, мій порадник, мій наставник Михайло КАРАСЬОВ. Відомий український письменник: поет, прозаїк, публіцист, казкар, літературний критик. Автор десятків книг, лауреат літературних премій імені Андрія Малишка, Василя Портяка, Олесь Білецького. Михайло прожив красиве, насичене творчістю життя. Шкода, що залишилося багато незакінчених творів, а ще більше задумів. Але так завжди буває у творчих людей. Бог сказав - годі! І немає цьому ради. Багато в чому ми мали різні погляди, але були поєднані могутнім кровним і духовним родством, яке в стократ сильніше за політику чи релігію. Михайло писав: «Людина завжди шукає собі тривкої опори. Зраджують друзі, зраджує здоров'я, зраджує сам собі, та й життя рано чи пізно приходиться до кінця. Залишається тільки ДУХ. Тож треба просили у Бога лише одного - сили Духу». Ти, Брате, був сильним Духом, ти жартував з лікарями в останні хвилини свого земного життя. Ми пам'ятатимемо тебе. Ти багато зробив, щоб залишитися в українській культурі».

### БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА:

**Карасьов Михайло Володимирович** народився 19 червня 1949 року в селі Яблунівка Кагарлицького району. Освіту здобував у Півецькій неповній середній школі. Повну середню освіту отримав у Ржищівському педучилищі, вищу педагогічну освіту - на історичному факультеті Полтавського педінституту. Працював вчителем у школах Львівської, Полтавської, Київської областей. Понад 30 років, з 1989 по 2021 рр., очолював Дерев'янську ЗОШ І-ІІ ступенів (Дерев'янську гімназію). Проживав в Обухові. Після початку російського вторгнення у 2022 році, лікуючись від онкології, переїхав до Німеччини.

Займався викладанням, літературною роботою та краєзнавством. Тривалий час був рецензентом Всеукраїнського конкурсу романів і кіносценаріїв «Коронація слова». Член НСПУ. Одним із перших в Україні розпочав дослідження подій 1917-1920 років, пов'язаних з повстанським рухом отамана Зеленого. У 1992 році на основі зібраних документів та свідчень очевидців видав книгу «Бандит» Зелений». Легенди народу лягли в сюжет створеної ним оригінальної казки «Часи Сварожі» (2008 рік). Автор прозових та поетичних творів, які у 2002 році вийшли окремою книгою «Зібране». Займався літературною критикою. Видав збірки критичних статей «Генії та їх божевільні» (2012 рік) та «В пошуках українського героя» (2013 рік). Є автором слів Гімну Обухівського району та Гімну Обухова.

### СПІВЧУВАЄМО

**Обухівська міська рада, депутати, Виконавчий комітет глибоко сумують з приводу смерті талановитого обухівця, члена Національної спілки письменників України, автора низки поетичних і прозових творів, літературного критика, педагога, громадського діяча, краєзнавця, автора текстів Гімну міста Обухова та Обухівщини МИХАЙЛА ВОЛОДИМИРОВИЧА КАРАСЬОВА**

Вчитель від Бога, він тридцять два роки очолював Дерев'янську школу. В його глибокій душі гармонійно поєднувались мудрість педагога і проникливість талановитого письменника. Літератор запам'ятовується нам чуйною, життєрадісною, доброю, стриманою, інтелігентною людиною, яка жила для громади, брала активну участь у її житті.

Михайло Карасьов пішов за далекі небосхили, проливши крізь серця добре світло любові до життя, до світу і людей. Автор житиме у своїх нетлінних творах, у дітях і внуках та у світлій пам'яті українського народу. Своїми творами письменник зробив значний внесок у скарбницю української культури і літератури рідного краю.

Щиро співчуваємо родині з приводу тяжкої втрати.

Дерев'янська гімназія, Дерев'янський старостинський округ глибоко сумують з приводу смерті вчителя-пенсіонера, колишнього директора Дерев'янської гімназії **МИХАЙЛА ВОЛОДИМИРОВИЧА КАРАСЬОВА**

У нашій пам'яті він назавжди залишиться добрим наставником, доброзичливим та чуйним колегою, надійним порадником, професіоналом своєї справи.

Щиро співчуваємо з приводу тяжкої втрати дружині, синам, доньці, брату, внукам, усім рідним.

## ОБУХІВСЬКА ЛІКАРНЯ УВІЙШЛИ ДО ТРІЙКИ ЛІДЕРІВ У ЛІКУВАННІ ГОСТРОГО ІНСУЛЬТУ



Керівництво Обухівської багатопрофільної лікарні інтенсивного лікування взяло участь у робочій нараді «Ефективність організації та реалізації маршрутів пацієнтів у Київській області», організованій Національною службою здоров'я України (НСЗУ) за участю Департаменту охорони здоров'я Київської ОДА, на якій було оприлюднено аналіз роботи медичних закладів області.

У пакеті надання медичних послуг з лікування гострого мозкового інсульту КНП ОМР «Обухівська БЛІЛ» увійшла до трійки лідерів з цього напрямку, посівши почесне третє місце серед 11 медичних закладів Київської області, які мають договір з НСЗУ на пакет «Лікування гострого інсульту», повідомили в Обухівській БЛІЛ.

Це свідчить про високий рівень кваліфікації фахівців та про ефективність методів лікування, які застосовуються в Обухівській багатопрофільній лікарні інтенсивного лікування та підтверджує, що Обухівська БЛІЛ є надійним медичним закладом, де пацієнти з гострим мозковим інсультом можуть отримати якісну та своєчасну допомогу.

Трійка лідерів: Білоцерківська міська лікарня №2 (кількість ліжок - 55), КНП КОР «Київська обласна лікарня» (кількість ліжок - 50), КНП ОМР «Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» (кількість ліжок - 20).

## ДЕРЖАВНА ОСВІТНЯ РЕФОРМА ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ: ГРОМАДСЬКІ ОБГОВОРЕННЯ, КРУГЛІ СТОЛИ



15 та 16 липня в селах Красна Слобідка, Семенівка, Германівка та Григорівка відбулися громадські обговорення в рамках освітньої реформи стосовно формування мережі ліцеїв в Обухівській міській територіальній громаді. В обговоренні брали участь як батьківські, так і педагогічні колективи. Кожен міг висловити свою думку та поставити питання представникам робочої групи виконавчого комітету Обухівської міської ради.

За допомогою наочної презентації Олена Коломієць, начальник управління освіти, вичерпно надала інформацію про законодавчо закріплені зміни в процесі здобуття учнями якісної профільної освіти.

Марина Мигаль, директорка Академічного ліцею №1 імені А. С. Малишка, на базі якого планується створити такий ліцей профільного навчання, ознайомила присутніх з навчально-виховною роботою закладу в рамках реформування та перспективами подальшого розвитку, якщо дана ініціатива втілиться в життя.

17 липня в Академічному ліцеї №1 ім. А.С. Малишка відбувся круглий стіл за участю батьків, педагогів та представників міської ради. Предметом обговорення стала державна освітня реформа якісного профільного навчання в старших класах та створення мережі відповідних ліцеїв.

Дане питання вже давно обговорюється серед батьківської та педагогічної спільнот. Воно є досить серйозним, потребує ви-

важеного підходу та дотримання законодавства.

Саме Академічний ліцей №1 імені А. С. Малишка наразі розглядається, як заклад, у якому в майбутньому будуть навчатися 10-12 класи за різними профілями, отримуючи таким чином кваліфіковану підготовку для вступу до вузів. Такі новостворені заклади профільного спрямування за європейськими стандартами дадуть можливість нашій молоді розвиватися в потрібному їм напрямку, бути вмотивованими та зацікавленими у здобутті своєї майбутньої професії.

Під час зустрічі батьки та педагоги обговорювали можливість створення профільного ліцею в громаді, ділилися своїми поглядами та думками.

Наголошуємо, це лише перший етап втілення даної реформи в життя, адже завершення її передбачається до 2027 року. Попереду на усіх учасників цього важливого процесу чекають наступні обговорення, консультації, опитування. Важливою буде думка кожного. Та варто пам'ятати, що у даній ініціативі ключове місце мають займати уподобання наших дітей.

Наша успішна вмотивована молодь є запорукою розвитку успішної держави, якою ми хочемо бачити Україну.

**Тетяна ЧАЙКОВСЬКА,**  
начальник відділу інформаційного забезпечення та комунікації з громадськістю виконкому ОМР



## СЛОВО ПРО ВОЛОНТЕРА

## ВІЧНИЙ ДВИГУН ВАЛЕНТИНИ МИСЯК



Усі волонтери «Материнського серця», які ще з 2014 року невтомно і самозречено допомагають нашим воїнам на фронті московсько-української війни, мають харизматичну аномалію, що різко виділяє їх серед загалу і що не дозволяє їм зійти з дистанції виснажливого десятилітнього воєнного марафону.

Саме з цієї визначальної риси – харизми! – слід починати розповідь і про одну з ключових постатей організації Валентину Борисівну Мисяк, педагога, виробничника, вмілого організатора і волонтера ще з часів Майдану. Для цього і нагода є – Борисівні виповнюється кругла дата (з нуликом)!

Для всіх, хто знає нашу Борисівну, а особливо для тих, хто її не знає, відзначу кілька її характерних особливостей. Найперше зауважу, що природа щедро вділила їй нев'янучої жіночої краси, за якої роки вже не мають значення. Напевне, тому впевнена

у собі Борисівна десять років поспіль їздить на передову, як і належить волонтерці, в камуфляжному однострої і... на височенних підборах (мабуть, щоб дотягнутися до хлопчиків з материнськими обіймами!). А в Борисівні їх, хлопчиків – чи не на всій протяжності фронту, і в першу чергу – колишні учні, заради яких вона здатна долати всі перешкоди, щоб їм допомогти.

Але щоб доїхати до своїх підопічних, вона має знайти транспорт, пальне і завантажити машину потрібним на передовій. І тут Борисівна проявляє неймовірний талант: за ці роки вона напрацювала потужну когорту підприємців, керівників виробничих колективів, приватних благодійників, які скидаються на вартісні прилади і амуніцію, бо Борисівна для них незаперечний авторитет. До речі, наші воїни форсували Дніпро на Херсонщині на тих човнах, які їм діставала по всіх усюдах Борисівна.

Та коли вичерпуються можливості спонсорів, вона спустошує власний гаманець. І не жаліється, не б'є себе в груди, не вип'ячує свої заслуги. Пояснює так: «Мене там ждуть, і я повинна завезти те, що обіцяла». І не тільки завезти необхідне, а й поспілкуватися з хлопчиками, розрадити, підбадьорити...

Дивовижно, як ця тендітна жіночка поза сімейними і волонтерськими обов'язками встигає ще й у багатьох громадських справах у місті, на мікрорайоні, зокрема в утвердженні рідної церкви.

А головна риса іменниці – внутрішня позитивна енергія, яка вихлюпується з неї безупинно. Мало хто її бачив стомленою чи у поганому настрої – вона на це не має права.

І якщо над вічним двигуном ще



ламають голови фізики, то у волонтерській спільноті такі двигуни вже працюють. Ось вам живий приклад – наша Борисівна! З роси й води тобі, шановне колего, дорога Валюшко!

**Олена АРТЮШЕНКО**

**На світлинах: Валентина Борисівна Мисяк - педагог, виробничник, вмілий організатор і волонтер; з легендарним сотенним УПА Мирославом Симчишем (Кривоносом) і журналісткою Любов'ю Мироненко; з героєм сучасної війни з ерефійскою незабутнім Віталіком Гноянченком.**

## АКТУАЛЬНО!

## ПЕРЕВІРИЛИ «ПУНКТИ НЕЗЛАМНОСТІ»

10 липня робоча група з представників виконавчого комітету Обухівської міської ради обстежила «Пункти Незламності» на території громади. Важливість функціонування таких стаціонарних пунктів важко переоцінити, адже саме під час тривалих відключень електроенергії у них можна підзарядити свої гаджети, працювати та навчатися. Для цього потрібні необхідні умови та технічне забезпечення інтернету. Саме ці основні моменти були під пильною увагою перевіряючих.

Загалом на території громади створено шість таких «Пунктів незламності». Перевірені були практично всі. Вони готові приймати людей і разі тривалого відключення електроенергії. Наголошуємо, що ці пункти є місцями для користування інтернетом у разі необхідної потреби та для заряджання гаджетів. Просимо не плутати з тимчасовими укриттями, де умови та тривалість перебування інші.

Робочою групою були сформовані деякі зауваження технічного та організаційного характеру, які в скорому часі будуть опрацьовані та усунені.

Додамо, що для детального ознайомлення з розташуванням даних об'єктів ви можете скористатися інтерактивною мапою на офіційному сайті Обухівської міської ради в розділі Цивільний захист.

## ДОПОМОГА КАРТОННИКІВ ДИТЯЧІЙ ЛІКАРНІ «ОХМАТДИТ»

Внаслідок ворожої ракетної атаки 8 липня у Києві сильних пошкоджень зазнала Національна дитяча спеціалізована лікарня МОЗ України «Охматдит». ККПК відправив термінову допомогу дитячій лікарні на чверть мільйона гривень.



«Нині у фокусі нашої уваги – НДСЛ «ОХМАТДИТ». Не могли лишатися осторонь трагедії цинічної та жорстокої ракетної атаки росіян на дитячу лікарню. Розуміємо потребу у вчасній підтримці цього надважливого для українців закладу, тому тисячі упаковок продукції санітарно-гігієнічного призначення одразу доправили у сам дитячий центр та лікарні, які прийняли маленьких пацієнтів», - розповіли представники комбінату.

Картонники також задовольнили заявки військових та поранених. Продукція санітарно-гігієнічного призначення, гофроліжка та кубові ємності зможуть покращити побутові умови наших захисників, упевнені на підприємстві. Не полишає ККПК без уваги і цивільне населення, яке найбільше постраждало від бойових дій, співпрацюючи з організаціями, які опікуються цими людьми.

## ТРИСТА ЛІТРІВ ДОНОРСЬКОЇ КРОВІ ДЛЯ БІЙЦІВ ЗСУ



У складний для країни військовий час Київський картонно-паперовий комбінат підтримує українських захисників. У рамках традиційних днів донора співробітники підприємства діляться найціннішим – власною кров'ю, зібравши від початку повномасштабної війни близько 300 літрів. 2 липня вже втретє від початку року на підприємстві пройшов День донора.

За власним бажанням у Дні донора традиційно взяли участь сотні працівників ПрАТ «ККПК», члени їхніх родин та небайдужі представники Обухівської громади.

Цього разу захід проходив під гаслом «Все для фронту», адже зібрана кров та її компоненти рятуватимуть життя поранених українських захисників та мирних мешканців, які постраждали через ворожі удари по цивільній інфраструктурі.

Колективне донорство – один із безкоштовних видів допомоги, який доступний для здорової людини і є її свідомим вибором.

Ще до початку повномасштабного вторгнення дні донора на Київському картонно-паперовому комбінаті стали регулярними та масовими. А російська агресія і жорстокі атаки ворога на лінії фронту й по цивільних об'єктах в тилу зробили цей вид допомоги ще більш нагальним і затребуваним. Відтак, лише протягом поточного року до сьогодні на комбінаті вже було проведено три дні донора, в рамках яких 300 співробітників здали 132 літри крові.

«Бригади центрів переливання крові працюють прямо на території комбінату,

оскільки наша амбулаторія має можливість для організації процесу безпечного та зручного забору крові на всіх етапах», - розповіли у ККПК.

Як наголошує Голова правління Київського картонно-паперового комбінату Юрій Головченко, допомога війську є одним із пріоритетів компанії, понад 250 співробітників наразі боронять країну на передовій. З власної ініціативи ККПК їм було збережено щомісячний оклад, а родинам захисників надається матеріальна підтримка. У фокусі уваги й благодійні проекти.

«Наша головна цінність – команда. Всі важливі питання закриваємо завдяки залученості в процеси всього робочого колективу. Люди прагнуть працювати, і готові віддавати найцінніше – свою кров, і свої «крєвні», аби допомогти фронту й громаді. За останній рік ми майже 100 мільйонів гривень направили на добротність – це медичні установи, дошкільні заклади і ті люди, які відстоюють кордони нашої держави», - підкреслив Головченко.

За матеріалами Укрінформу

### ЗНАЙ НАШИХ!



## ЛАДА АНГЕЛІНА - ПРИЗЕРКА ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ З ХОРЕОГРАФІЇ

До Дня української державності, з 15-го по 19-го липня, у місті Яремче (Івано-Франківська область) відбувся Всеукраїнський конкурс митецтв «Єдність талантів». Творчі колективи з Київської, Харківської, Одеської, Полтавської, Черкаської, Дніпропетровської, Сумської та інших областей представляли свої хореографічні номери.

У конкурсі взяла участь і представниця нашої громади. Серед 17-ти колективів та 78 представлених номерів талановита юна обухівчанка Лада Ангеліна здобула друге місце в номінації сучасна хореографія (соло) 10-12 років, повідомив Клубний заклад с.Нещерів.

Організатори конкурсу відзначили і керівника-хореографа - подяку отримала наставник Лариса Петрівна Литвин.

Р/р UA96305299000026004040121517 в АТ КБ «Приватбанк», МФО 305299  
Приймаємо замовлення на оголошення та рекламу. Вартість 1 кв.см - 20 грн.  
Іміджеві статті, передвиборна агітація, матеріали на правах політичної реклами: вартість 1 кв.см площі - 30 грн.

## ТРИМАЄМО КУЛЬТУРНИЙ ФРОНТ!



Збір коштів на дрони для ЗСУ.

Цього року колективами Обухівського міського Будинку культури проведено шістнадцять акцій. Велика вдячність народному вокальному ансамблю «Березіль» (керівник Марія Войтова), народному ансамблю української пісні «Намісто» (Оксана Готко), ансамблю «Стук-грюк бєнд» (Юрій Побігай), вокальній студії «Джайв» (Ірина Васильченко), вокальній студії «Донецьки» (Юрій Побігай), вокальному дуєту «Мальви» (заслужений працівник культури України Людмила Скапенко), Народному духовому оркестру (Василь Пастушок), вокальному ансамблю «Родина» (Микола Рябошапка), народному ансамблю «Горлиця» (Надія Демиденко), спів-організатор та вокалістці Людмилі Чорноіван.

Відзначу і плеяду солістів-вокалістів, які долучались до виступів. Це: В'ячеслав



З початком повномасштабного вторгнення рашистів в Україну, Будинки культури та працівники цих закладів опинилися у певних обмеженнях стосовно проведення масових заходів та проведення концертів. Враховуючи небезпеку повітряних тривог та зимові блекаути, Будинки культури стали місцями для укриттів та «Пунктами незламності» з цілодобовим чергуванням.

Обухівський міський Будинок культури (ОМБК), що на мікрорайоні Яблуневий, з перших днів почав приймати в укриття жителів мікрорайону, організував штаб запису в ЗСУ та ТРО. Художні колективи та їхні керівники, вели і до цього часу ведуть творчу роботу, не забуваючи про свою професійну спрямованість. У приміщенні ОМБК працює волонтерський центр «Обухівські руни», який займається плетінням сіток, «кікімор», відправкою продуктів на передову, гуманітарної допомоги постраждалим від рашистської агресії.

Маючи велику кількість творчих колективів та солістів-вокалістів, ОМБК разом з

Прийма, Іван Пінігін, Олександра Штурма, Ян Старук, Тетяна Литовченко. Брала участь в акціях і таланти Обухівської громади: Сергій Масловський (гітара), капелан Антон Козирєв, Народний духовий оркестр села Германівка, Віра Шкода, Олена Кузьменко, Ольга Закревська, вокальний ансамбль Дмитрівчанин (керівник Роман Черепаха) та гості - народний ансамбль «Перлина Петропавлівки». Хотілося б кожного, хто долучається до акцій, назвати по імені і щиро подякувати.

Наступний благодійний концерт відбудеться 28 липня у селі Перше Травня о 18-00. Запрошуємо меценатів, жителів Обухівської громади долучитися до збору коштів на потреби ЗСУ. Будемо співати пісні про нашу Україну, про наших захисників, про дороги нам людям, про коханя.

Перемога за нами. Слава Україні!  
Відданий творчості організатор акцій –  
Юрій ПОБІГАЙ,  
директор ОМБК

благодійними організаціями та громадськими об'єднаннями проводять акції-концерти по збору коштів на потреби ЗСУ. Потреби різні - від продуктів до дронів, від РЕБів до автомобілів.

Колектив Будинку культури тісно співпрацює з волонтерами ГО «Материнське серце», «Ми пам'ятаємо, Обухівщина», ПП Валентина Луговська. Всі зібрані кошти передавалися офіційним волонтерським організаціям.

Акції-концерти завжди проходили за участю місцевих майстринь, кулінарок, які виставляли свій товар на міні-ярмарках. Найдовший такий захід тривав шість з половиною годин біля Велмарту, на сотому ярмарку команди Валентини Луговської.



Ансамбль «Стук-грюк бєнд» і волонтери ГО «Материнське серце».



Благодійна акція у Красній Слобідці.

Громадсько-політична газета «ОБУХІВСЬКІ ВІСТІ».  
Ідентифікатор медіа R30-03330 - Рішення Нацради України з питань телебачення і радіомовлення від 14.03.2024 р.  
Засновник/видавець: ПП «Редакція газети «Обухівські вісті». Код ЄДРПОУ 35470860.

08700, Київська область, м.Обухів, вул. Малишка, 6, e-mail: vistibuhova@ukr.net

Директор Драчук О.М.

Редакція може не поділяти позицію авторів публікацій, які несуть відповідальність за зміст і достовірність викладених фактів.

Віддруковано: КВП «Обухівська друкарня», Київська область, місто Обухів, вул. Володимира Чаплінського, 5.

Замовлення 362  
Наклад 10 000 примірників.  
Газета розповсюджується БЕЗКОШТОВНО.